
Анализ результатов опроса мнения работодателя  

о качестве подготовки выпускников  

ГБПОУ СО «Свердловский колледж искусств и культуры» 

 

В 2022-2023 учебном году при прохождении преддипломной практики 

студентами четвертых курсов Свердловского колледж искусств и культуры было 

проведено анкетирование потенциальных работодателей о качестве подготовки 

выпускников. 

В ходе исследования было опрошено 15 представителей работодателей. Опрос 

проходил с использованием бумажных анкет.  

 

1. Выпускники каких специальностей и специализаций приняты Вами на 

работу? 

12% опрошенных представителей работодателей выбрали специальность 

«Народное художественное творчество», 20% работодателей выбрали 

специальность «Цирковое искусство», 3% представителей работодателей выбрали 

специальность «Музыкальное искусство эстрады», 4% респондентов выбрали 

специальность «Сольное и хоровое народное пение», 38% выбрали специальность 

«Библиотековедение», 23% представителей работодателей выбрали специальность 

«Социально-культурная деятельность». 
 

 
 

2.Вы намерены в настоящее время и в будущем принимать наших 

выпускников на работу? 

89% респондентов выбрали позицию «да, безусловно», 11% выбрали ответ 

«Намерены при определенных условиях», 0% выбрали ответ «Нет». 
 



 
 

 

3.Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничать с нашим 

учреждением? 

67% представителей работодателей желают развивать деловые связи с 

колледжем в направлении практической подготовки (производственная и 

преддипломная практика), 3% работодателей с удовольствием принимали бы 

участие в образовательном процессе. 5% работодателей рассматривают 

сотрудничество в направлении целевой подготовки будущих специалистов, 25% 

опрошенных возьмут наших выпускников на работу, отказаться от сотрудничества 

с колледжем работодатели не хотят. 

 

 
 

 

 



4. Намерены ли Вы рекламировать наших выпускников другим 

работодателям? 

84% представителей работодателей рекламируют выпускников колледжа 

другим работодателей, 16% выбрали ответ «Намерены рекламировать, но не всех», 

0% респондентов выбрали ответ «Нет». 

 

 
 

 

5. Укажите основные достоинства в подготовке выпускников нашего 

колледжа (отметьте несколько вариантов ответов). 

При ответе на данный вопрос представители работодателей выбирали ответы: 

- высокий уровень теоретических знаний 

- высокий уровень практической подготовки 

- владение современными методами и технологиями деятельности. 

- профессионализм выпускников. 

- готовность выпускников к быстрому реагированию в нестандартных 

ситуациях. 

- высокий уровень производственной дисциплины. 

- желание выпускников работать. 

- желание выпускников к саморазвитию и самообразованию. 

- владение коммуникативными навыками. 

 

6. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников нашего 

колледжа? (отметьте несколько вариантов ответов). 

При ответе на данный вопрос представители работодателей выбрали ответы: 

- отсутствие желания работать 

- отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию 

- другое: недостатки в подготовке выпускников не выявлены. 

 

 
  



7. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в подготовке выпускников 

колледжа? 

При ответе на данный вопрос представители работодателей выбрали ответы: 

- повысить навыки саморазвития и самообразования 

- повысить уровень общей культуры 

- другое: выпускники колледжа – готовые специалисты, ждем на работу! 

 

 

 
 


